

**POSUDEK VEDOUcíHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE**

**Název práce:** Majetek podniku a jeho struktura - porovnání dvou společností KOMEL CZ s.r.o. a ZAREL s.r.o.

**Typ práce:** Bakalářská práce

**Jméno studenta:** Mastná Simona

**Vedoucí práce:** Ing. Lenka Holečková, Ph.D.

<b>Práce splňuje zadání</b>	Ano	<b>X</b>
	Ne	
<b>Aktuálnost tématu</b>	Velmi aktuální	
	Aktuální	<b>X</b>
	Nadčasové-neutrální	
	Neaktuální	
<b>Náročnost tématu</b>	Náročné teoreticky i metodologicky	
	Teoreticky náročné	
	Metodologicky náročné	
	Relativně jednoduché	<b>X</b>
<b>Struktura práce</b>	Úplná, logická	<b>X</b>
	Úplná, logicky špatně koncipovaná	
	Neúplná, logická	
	Neúplná, logicky špatně koncipovaná	
<b>Literatura a práce s ní</b>	Originální prameny	
	Aktuální prameny	<b>X</b>
	Zastaralé prameny	
	Aktivně využité, organicky zapracované	
	Využité pasivně, věcně správně citované	
	Nedostatečně využité	
<b>Vybavení práce (tabulky, grafy, přílohy)</b>	Optimální množství	
	Postačující množství	<b>X</b>
	Příliš četné na úkor textu	
	Nedostatečné	
	Organicky spojené s textem	
	Vhodné doplnění textu	
	Formální bez užších vazeb na text	

<b>Vlastní přínos práce</b>	Formulace původních závěrů	<b>X</b>
	Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů	
	Chybí formulace vlastních závěrů	

**Další hodnocení:**

Předkládaná bakalářská práce s názvem „Majetek podniku a jeho struktura – porovnání dvou společností KOMEL CZ s.r.o. a ZAREL s.r.o.“ si klade za cíl porovnat majetkovou strukturu společností KOMEL CZ s.r.o. a ZAREL s.r.o. na základě analýzy poměrových ukazatelů. Zvoleny jsou i dílčí cíle, a to mimo jiné kontrola dodržování Zlatého bilančního pravidla u obou společností a komparace obou společností na základě Kralicekova Quicktestu. Autorka si zvolila cíle vhodně a taktéž metody pro jejich dosažení (analýza poměrových ukazatelů v letech 2012 - 2014, Kralicekuv Quicktest, komparace) jsou účelné. Více by v metodice mohla být zdůrazněna právě metoda komparace obou společností (nosné téma práce). Autorka k naplnění vytyčeného cíle postupuje logicky prostřednictvím přehledné struktury práce (ačkoli nadbytečně působí členění do osamocených podkapitol v rámci praktické části práce). Teoretická část práce zobrazuje dostatečně provedenou literární rešerši představující základní pojmy týkajících se majetkové a kapitálové struktury. Autorka čerpá z postačujícího množství aktuálních zdrojů, citace jsou v pořádku. Pozitivně hodnotím přehledně prezentovanou kapitolu 2.2.4 týkající se nosného tématu práce (Metody finanční analýzy). Méně přehledně je prezentována sekce týkající se Kralicekova Quicktestu. Pro aplikaci poznatků do praxe si autorka zvolila dvě společnosti působící v oblasti výroby elektrických rozvaděčů. Pozitivně hodnotím výběr obou subjektů a přehlednou prezentaci jejich výsledků. Autorka nejprve hodnotí dodržování Zlatého bilančního pravidla v každé ze společností a následně je věnována pozornost ukazatelům rentability, likvidity, aktivity a zadluženosti a výpočtu Kralicekova Quicktestu. Výsledky jsou prezentovány přehledně v tabulkách i grafech a komentáře i vlastní závěry autorky k nim jsou odpovídající. Poukazují na schopnost autorky aplikovat teoretické poznatky v praxi a vlastní zjištění vhodně interpretovat. Pozitivně hodnotím autorčina doporučení pro každou ze společností, která jsou přehledně prezentována v kapitole 4. Z celkového pohledu lze práci označit jako přehledný celek, z něhož je od počátku patrné směřování k vytyčeným cílům. To, že se podařilo naplnit cíle práce, které si autorka stanovila, je nejlépe patrné ze samotného závěru práce, který obsahuje nejdůležitější zjištění z práce vyplývající včetně porovnání obou společností. Z rozboru provedeného autorkou a z jejich zjištění je patrný vlastní přínos práce, který plyne i pro obě společnosti. Při zpracovávání práce autorka postupovala pečlivě a samostatně. Práci doporučuji k obhajobě před odbornou komisí.

**Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:**

Jaký je dle Vašeho názoru hlavní důvod slabšího postavení společnosti KOMEL CZ s.r.o. oproti společnosti ZAREL s.r.o. s ohledem na jejich majetkovou strukturu?

**Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:**

Vysvětlíte svůj závěr týkající se společnosti ZAREL s.r.o., v němž jí doporučujete „nezkracovat výrazněji výši cizích zdrojů“ (s. 3)? V čem jsou cizí zdroje pro společnost (i z obecného pohledu) výhodné?

**Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:**

# VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

Jak lze interpretovat hodnoty okamžité likvidity a jejich vývoj v každé ze společností?

**Ostatní otázky vztahující k tématu práce:**

<b>Klasifikace</b>	výborně	
	velmi dobře	<b>X</b>
	dobře	
	nevyhovující	

**Datum: 29.12.2015**

\_\_\_\_\_  
**Podpis vedoucího práce**